
Spoštovani. 

 

Obveščamo Vas, da je naročanje s potrdilom o izdani e- napotnici v Specialistični 

ambulanti za stomatološko protetiko, Denis Čebron, dr. dent. med., specialist 

stomatološke protetike, v ZD Zobozdravstvenem varstvu Nova Gorica, Gradnikove 

brigade 7, 5000 Nova Gorica (tel. 05 62 012 39, e-pošta: protetika.sempeter@zdzv-

ng.si), vzpostavljeno od srede, 09.03.2022. 

 

Pacienti lahko oddajo potrdilo o izdani e- napotnici osebno, vsak četrtek in petek med 

08.30 – 10.30 uro in 2. in 4. sredo v mesecu od 13.30 do 15.30, v ambulanti za 

stomatološko protetiko, ki se nahaja v ZD Šempeter, 2. nadstropje pri dvigalu, Cesta 

Prekomorskih brigad 25, 5290 Šempeter pri Gorici. Telefonsko se lahko pacienti 

naročajo po enakem urniku na tel. št. 05 62 012 39, po e-pošti: 

protetika.sempeter@zdzv-ng.si oz. preko e - naročanja (portal e- Zdravje). 

 

Napotne zobozdravnike naprošamo, naj ob izdaji e- napotnice uporabljajo ustrezne 

VZS številke (vrsta zdr. storitve), in sicer 1047P za prvi pregled, 1047Z za začetek 

zdravljenja ali 1047K za kontrolni pregled.  V rubriki "Obseg in pooblastila" prosim 

označite točke 1 (Pregled in mnenje), 2 (Zdravljenje osnovne bolezni/poškodbe in 

njenih posledic) in 3 (Napotitev na zdravljenje k drugim specialistom in v bolnišnico). 

 

Naprošamo Vas, da ob izdaji potrdila o izdani e- napotnici paciente seznanite z 

zgoraj navedenim načinom naročanja v Specialistični ambulanti 

za stomatološko protetiko, Denis Čebron, dr. dent. med., specialist stomatološke 

protetike, kakor tudi o objavljenih čakalnih dobah po stopnjah 

nujnosti ter da ob prvem pregledu in kasnejših morebitnih posegih s seboj prinesejo 

vso potrebno zdravstveno dokumentacijo, kot so RTG posnetki in 

morebitni dodatni izvidi. 

 

Vsi pacienti, ki so bili na prvem pregledu v specialistični ambulanti dr. Brezavščka, 

nimajo več veljavnih napotnic. Zato Vas naprošamo da jim izdate novo napotnico z 

ustrezno VZS številko, in sicer 1047P za prvi pregled, ker bodo morali prvi pregled 

opraviti ponovno v naši ambulanti. 

 

Lep pozdrav. 
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